DECLARAÇÃO DE EMPRESA ÚNICA

Para efeitos do disposto no n.º2 do artigo 2º do Regulamento (EU) n.º 1407/2013, de 18 de dezembro, do regulamento (EU) n.º 1408/2013, de 18 de dezembro (aplicável às empresas do setor agrícola) ou do Regulamento (EU) n.º 717/2014, de 27 de junho (aplicável às empresas do setor das pescas e da aquicultura), Clique ou toque aqui para introduzir texto. (Designação da Empresa), Clique ou toque aqui para introduzir texto. (NIF da empresa), declara que se incluí num conjunto de empresas controlada pela mesma entidade que têm entre si, pelo menos um das seguintes relações:
a) Uma empresa detém a maioria dos direitos de voto dos acionistas ou sócios de outra empresa;
b) Uma empresa tem o direito de nomear ou exonerar uma maioria dos membros do órgão de administração, de direção ou de fiscalização de outra empresa;
c) Uma empresa tem o direito de exercer influência dominante sobre outra empresa por força de um contrato com ela celebrado ou por força de uma cláusula dos estatutos desta última empresa;
d) Uma empresa acionista ou sócia de outra empresa controla sozinha, por força de um acordo celebrado com outros acionistas ou sócios dessa outra empresa, uma maioria dos direitos de voto dos acionistas ou sócios desta última.
Considerando para este efeito, as relações existentes por intermédio de uma ou várias outras empresas que se encontrem relacionadas nos termos acima indicados.
Mais declara que as empresas identificadas em que se verificam as relações acima referidas são as seguintes:
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